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3 期連続の改善傾向
～業界の景況は改善傾向だが、仕入価格上昇による採算悪化も見られる～
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《
調
査
結
果
に
つ
い
て
》

　

今
回
の
調
査
結
果
と
し
て
は
、

３
期
連
続
の
改
善
傾
向
に
あ
る
結

果
と
な
っ
た
。
業
界
の
景
況
・
自

社
の
景
況
と
も
に
全
て
の
業
種
に

お
い
て
前
回
調
査
（
Ｈ
29
年
９
月

期
）
の
水
準
を
上
回
っ
て
い
る
。

業
種
別
に
見
る
と
、
製
造
業
に
関

し
て
は
仕
入
価
格
が
悪
化
し
て

い
る
も
の
の
、
受
注
が
増
え
て
お

り
、
売
上
高
・
採
算
は
改
善
し
て

い
る
。
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今
回
の
ト
ピ
ッ
ク
ス
調
査
で
は

年
末
と
い
う
こ
と
で
、
各
事
業
所

の
来
年
度
以
降
の
展
望
に
つ
い
て

伺
っ
た
。

　

来
年
度
以
降
に
取
り
組
み
た
い

投
資
に
関
し
て
（
複
数
回
答
可
）

伺
っ
た
と
こ
ろ
、
「
人
材
」
と
回

答
し
た
事
業
所
は
半
数
以
上
の

52
・
９
％
で
あ
っ
た
。
特
に
建
設

業
の
事
業
所
の
多
く
が
人
手
不
足

に
悩
ん
で
い
る
。

　

事
業
方
針
（
計
画
）
の
策
定
に

関
し
て
は
、
28
・
３
％
の
事
業
所

が
「
策
定
し
て
い
る
」
と
回
答
し

た
。
ま
た
、
「
策
定
し
た
い
が
出

来
て
い
な
い
」
が
49
・
５
％
、

「
策
定
し
た
い
が
仕
方
が
分
か
ら

な
い
」
が
９
・
２
％
と
な
り
、
事

業
方
針
（
計
画
）
の
策
定
の
必
要

性
を
感
じ
て
い
る
が
、
実
行
で
き

て
い
な
い
事
業
所
が
半
数
以
上
で

あ
る
こ
と
が
分
か
る
。

詳
し
く
は
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク

ス(D
iff usion Index)

の
略
で
、
Ｄ
Ｉ

値
が
大
き
い
ほ
ど
事
業
所
の
感
じ
る

景
況
感
が
良
い
こ
と
を
意
味
す
る
。
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平
成
29
年
12
月
8
日
㈮
〜
12
日
㈫

○
調
査
方
法

　

Ｆ
Ａ
Ｘ
に
よ
る
送
付
、
回
収

○
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福
井
商
工
会
議
所
会
員
小
規
模
事

　

業
所
よ
り
４
０
０
件
を
抽
出

○
回
答
数

　

２
０
６
件
（
回
収
率
51
・
５
％
）

業種
前回調査と今回の現在DI値の比較

業界の景況 自社の景況 売上高
（受注高）

仕入価格
（商品、資材、原材料等） 販売価格 採算（収支）

全業種

製造業

建設業

卸売業

小売業

サービス業

※青の矢印は改善を、赤の矢印は悪化を、白の矢印は横ばいを表している。
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【来年度以降に取り組みたい投資】【事業方針（計画）の策定】


